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    ПРИКАЗ

УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДГОРНОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

        15 января 2024 года               ст. Ессентукская                                            №  17

О назначении общественных наблюдателей при проведении мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций Предгорного муниципального округа Ставропольского края в форме всероссийских проверочных работ в 2024 году

Во исполнение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 21 декабря 2023 года №2160 «О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2024 году», а также приказа управления образования администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Назначить общественных наблюдателей при проведении мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций Предгорного муниципального округа Ставропольского края в форме всероссийских проверочных работ (далее – ВПР) в 2024 году в 4, 5, 6 – х классах согласно списку: 
- Абакарова Елена Петровна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 13 (с. Этока) в МБОУ СОШ № 14 (пос. Пятигорский);
- Бочарникова Людмила Васильевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 1 им. Романа Кулакова (ст. Ессентукская) в МБОУ               СОШ № 7 (ст. Ессентукская);
- Горячева Ольга Николаевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 2 (ст. Суворовская) в МБОУ СОШ № 24 (ст. Суворовская);
- Гемуева Фатимат Хызыровна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 27 (х. Тамбукан) в МБОУ ООШ № 65 (ст. Ессентукская);
- Долгачева Виктория Вячеславовна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 26 (пос. Ясная Поляна) в МБОУ СОШ № 4 (ст. Боргустанская);
- Зосимова Евлампия Ананиевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 15 (пос. Санамер) в МБОУ СОШ № 16 (х. Быкогорка);
- Казарян Маргарита Артушевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 8 (ст. Суворовская) в МБОУ СОШ № 3 (ст. Бекешевская);
- Красикова Светлана Сергеевна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 23 (с. Свобода) в МБОУ СОШ № 19 (пос. Урожайный);





- Маслова Наталья Витальевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 6 (пос. Нежинский) в МБОУ СОШ № 17 (пос. Подкумок);
- Мернова Ольга Николаевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 3 (ст.Бекешевская) в МБОУ ООШ № 8 (ст. Суворовская);
- Митусова Анжела Ивановна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 11 (с. Юца) в МБОУ СОШ № 10 (с.Юца);
- Михайлова Ольга Павловна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 24 (ст. Суворовская) в МБОУ СОШ № 2 (ст. Суворовская);
- Музыченко Юлия Васильевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 10 (с. Юца) в МБОУ СОШ № 11 (с.Юца);
- Поминова Светлана Сергеевна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 20 (ст. Суворовская) в МБОУ ООШ № 21 (пос. Горный);
- Прищепина Марина Сергеевна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 21 (пос. Горный) в МБОУ ООШ № 20 (ст. Суворовская);
- Рогова Ирина Николаевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 14 (пос. Пятигорский) в МБОУ СОШ № 13 (с.Этока);
- Романова Татьяна Анатольевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 9 (с.Винсады) в МБОУ СОШ № 5 (с.Новоблагодарное);
- Салмашова Елена Викторовна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 17 (пос. Подкумок) в МБОУ СОШ № 6 (пос. Нежинский);
- Свередюк Марина Васильевна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 19 (пос. Урожайный) в МБОУ ООШ № 23 (с. Свобода);
- Склюева Ольга Николаевна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 25 (с.Винсады) в МБОУ ООШ № 28 (с.Садовое);
- Труфан Валентина Бакировна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 4 (ст. Боргустанская) в МБОУ СОШ № 26 (пос. Ясная Поляна);
- Халипова Людмила Анатольевна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 65 (ст. Ессентукская) в МБОУ ООШ № 27 (х. Тамбукан);
- Чегарнова Вера Николаевна, и.о.директора МБОУ СОШ № 16 (х. Быкогорка) в МБОУ СОШ № 15 (пос. Санамер);
- Чубченко Марина Александровна, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 5 (с. Новоблагодарное) в МБОУ СОШ № 9 (с.Винсады);
- Чуприна Алексей Георгиевич, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 7 (ст. Ессентукская) в МБОУ СОШ № 1 им. Романа Кулакова (ст. Ессентукская);
- Ярош Наталья Николаевна, заместитель директора по УВР МБОУ ООШ № 28 (с. Садовое) в МБОУ ООШ № 25 (пос. Нижнеэтокский).

  2. . Руководителям общеобразовательных организаций:
	 2.1. Настоящий приказ довести до сведения педагогических работников  под личную подпись.
	 2.2.  Обеспечить участие вышеуказанных педагогов в проведении оценочных процедур в форме всероссийских проверочных работ в 4,5,6 –х классах согласно установленному графику.






	2.3. Провести разъяснительную работу с педагогическим составом вопросу объективности проведения ВПР, а также ознакомить под подпись с порядком проведения ВПР.
	2.4. Организовать сбор контрольных работ по ВПР обучающихся 4-6 –х классов общественными наблюдателями для организации проверки из иной общеобразовательной организации ПМО СК согласно приложению приказа управления образования АПМО СК №16 от 15.01.2024 «О проведении мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций Предгорного муниципального округа Ставропольского края в форме всероссийских проверочных работ в 2024 году», а также подгрузить формы отчета ответственными лицами за организацию проведения ВПР в общеобразовательной организации, в которой проводится ВПР в трехдневный срок со дня проведения ВПР. 

 	3.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.




Начальник управления
образования администрации
ПМО СК                                                                                           Л.А. Адаменко



































Визируют:



Заместитель начальника управления                                          И. В. Слынько 

Консультант-юрисконсульт 		                                            М.С. Чакалова

И.о. директора  МКУ «Информационно-
Методический центр» ПМО СК                                                  Е.А. Васильева                                                                                          





























