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[bookmark: _GoBack]Комикс Сахавовой Софии в стиле манги создан специально для конкурса видеороликов и комиксов антинаркотической направленности, в целях привлечения внимания несовершеннолетних и молодежи к проблемам наркомании и участия в работе антинаркотической комиссии в Ставропольском крае: t.me/antinarkotik_sk.
В широком понимании манга — это комикс, нарисованный в Японии. Но сегодня мангу создают не только японские художники. Такие авторы (они называются «мангаки») есть даже в России. Особую популярность манги получила в среде молодёжи и детей. Манга — это довольно сложное чтение, которое отличается от литературы. Чтобы манга «работала», читатель заполняет пробелы между кадрами на странице своей фантазией, чтобы они сложились в один фильм. Хороший мангака — это не просто писатель. Это художник, психолог и драматург, способный грамотно составить раскадровку истории и визуально показать нам персонажей, которым захочется сопереживать. Поэтому искусство манги ближе к аниме и кино, а не литературе. Увлечение мангой — это также довольно социальное хобби. Ребята находят друзей, общаются, выражают своё мнение, занимаются вместе косплеем (косплей — любительское перевоплощение в образ выдуманного персонажа, при помощи создания костюма, макияжа и т.д.)

Наркомания в России — одна из самых серьёзных проблем российского общества, связанная с незаконным употреблением наркотических средств. Повсеместное распространение наркотиков в России оказывает сильное негативное влияние на повседневную жизнь простых российских граждан, особенно в среде молодёжи, так как эти социальные недуги приводят к обострению других болезней общества. 
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